



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CRETESTI**  
Tel:0235485125; Fax 0235485011



E-mail: [comunacrestesti@gmail.com](mailto:comunacrestesti@gmail.com); web: <http://www.primariacrestesti.ro>

Nr.2816 din 20.08.2021

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 20.08.2021, în ședința ordinară convocată pentru ziua de 20 august 2021, ora 11.00 , a Consiliului Local al Comunei Cretesti, județul Vaslui.

Convocarea Consiliului Local al Comunei Cretesti, s-a făcut prin Dispoziția nr. 182 din 13.08.2021 ,emisă de Primarul comunei Cretesti, la care participă un număr de 11 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri ai Consiliului local Cretesti județul Vaslui, în funcție.

În cadrul ședinței Consiliului local al comunei Cretesti, s-a păstrat distanța minimă obligatorie între domniile consilieri și ceilalți participanți la ședință, respectiv, secretar general comună, inspectorul contabil și inspectorul – resurse umane ,din cadrul aparatului de specialitate al primarului . La ședința mai participă și cinci cetățeni ai comunei Cretesti, județul Vaslui.

La ședință este prezent d-l Primar al comunei Cretesti, județul Vaslui , iar președinte de ședință este d-l consilier Vlădău Constantin -Dragoș, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a III –a, a Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cretesti, județul Vaslui , aprobat prin H.C.L. nr. 21 din 21. 04. 2021.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență din bugetul local.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a debitelor provenite din amenzi care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității ,la comuna Cretesti, județul Vaslui.
4. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I și II al anului 2021 la comuna Cretesti , județul Vaslui și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.
5. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală la nivelul comunei Crețești, județul Vaslui și modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului și al serviciilor publice subordonate Consiliului local al comunei Crețești, județul Vaslui.

La propunerea domnului Primar al comunei Cretesti se suplimentează ordinea de zi cu următorul punct :  
Proiect de hotărâre privind anularea majorărilor de întârziere pentru obligațiile bugetare principale restante la 31.03.2020 datorate bugetului local al comunei Crețești, județul Vaslui.

D-l președinte de ședință Vlădău Constantin Dragoș, supune la vot ordinea de zi , care, este aprobată de către domniile consilieri locali prezenți la ședință cu 11 voturi pentru.

Ia cuvântul d-na secretar general comună , care prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din luna iulie, apoi îl supune la vot ,unde este aprobat cu 11 voturi pentru, de către domniile consilieri locali prezenți la ședință.

D-l președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi care cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a III –a, a Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cretesti, județul Vaslui , aprobat prin H.C.L. nr. 21 din 21. 04. 2021. Ia cuvântul d-na contabil și spune că s-a solicitat de către Ministerul Fondurilor Europene deschiderea unui nou cont pentru sumele care vor fi alocate de Agenția Fondului de Mediu în cadrul programului care cuprinde proiecte privind iluminatul public stradal pe un nou cod bugetar decât cel solicitat inițial. D-l consilier Vlădău Constantin Dragoș , ia cuvântul și spune că dorește să vadă documentele justificative pentru terenul de fotbal din satul Satu - Nou și mai

spune că s-au alocat bani pentru echipa de fotbal în suma de 4.000 lei, s-au cheltuit 1.700 lei, au mai rămas 2.300 lei și întreabă dacă suma rămasă este suficientă pentru echipa de fotbal ?.

D-na contabil îi răspunde că suma cuprinsă în buget pentru echipa de fotbal a fost estimată la nivelul sumei alocate în bugetul anterior .

D-l consilier Stan Gelu întreabă dacă s-a folosit tot materialul pentru terenul de fotbal, iar d-l viceprimar îi spune că au mai rămas două țevi.

D-l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 0 voturi .

Consiliul Local al comunei Crețesti, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.37 din data de 20.08.2021.

D-l președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui primar care prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență din bugetul local. D-l primar spune că este necesar acordarea acestor ajutoare cu un cadru legal.

D-l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 0 voturi .

Consiliul Local al comunei Crețesti, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.38 din data de 20.08.2021.

D-l președinte de ședință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a debitelor provenite din amenzi care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității ,la comuna Crețesti, județul Vaslui.

D-l Primar spune că la ședința anterioară s-a solicitat tabel cu persoanele care au efectuat orele de muncă în folosul comunității la zi, iar acest tabel a fost prezentat azi domnilor consilieri . Ia cuvântul d-na consilier Nechita Cecilia și spune că în satul Budesti sunt patru persoane de care se ocupă și ea în calitate de consilier local,iar restul care mai au de efectuat ore de muncă în folosul comunității sunt plecați în străinătate. D-l consilier Stan Gelu spune că d-l primar are aparat de specialitate care se poate ocupa de acestia.

D- l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 0 voturi .

Consiliul Local al comunei Crețesti, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.39 din data de 20.09.2021.

D-l președinte de ședință dă citire punctului patru de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui primar prezintă proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul I și II al anului 2021 la comuna Crețesti , județul Vaslui și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Ia cuvântul d-l consilier Botezatu Cezar și spune că la ședința de consiliu din luna iulie a fost solicitată situația cu utilajele agricole de pe raza comunei și că angajatul primăriei responsabil cu registrul agricol are dreptul de a verifica situația în teren .D-l consilier mai spune că în comună se construiesc diferite case, iar pe acei care construiesc, nu îi întreabă nimeni cum ridică acele construcții. D-l Primar spune că în comună se construiește de 20 de ani, dar mai sunt unele situații unde trebuie să se dezbata mostenirea și apoi vor intra în legalitate cu documentele pentru construcții.

D-l consilier Stan Gelu spune ca d-na secretar general comună este responsabil direct cu registrul agricol, iar aceasta îi spune că așa este și orice modificare la registrul agricol se face numai cu acordul scris al secretarului general al comunei.

D-l Primar spune că a sosit la ședință și d-na Lăstun Daniela , responsabil cu registrul agricol,iar dacă d-nii consilieri au intrări pentru ea. D-na Lăstun Daniela îl întreabă pe d-l consilier Botezatu Cezar ,dacă are ceva personal cu ea, iar domnul consilier spune că nu are.D-na îl întreabă cum a obținut certificatul pentru întreprinderea individuală pe care o deține, de la finanțe ,dacă nu are locuință pe raza comunei Crețesti?.

D-l Botezatu Cezar spune d-lui Primar că i-a solicitat un tomberon pentru gunoi la magazinul din zona gară și spune că are contract încheiat cu ADIV și că plătește și taxa de salubritate, unde d-l primar ia răspuns că momentan nu are dar o să îi aducă.

D- l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 10 voturi.

Cine este împotriva ? = 1 vot (Botezatu Cezar) . Abtineri ? = 0 voturi .

Consiliul Local al comunei Cretesti, judetul Vaslui , adoptă Hotărârea nr.40 din data de 20.08.2021.

D-l președinte de ședință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind înființarea Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală la nivelul comunei Crețești, județul Vaslui și modificarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului și al serviciilor publice subordonate Consiliului local al comunei Crețești, județul Vaslui. Domnul Primar spune că acest serviciu nu este necesar pentru a face activități de gospodărire comunală în toată comuna, reparații poduri, podete, garduri, șanțuri .D-l consilier Stan Gelu spune că se dorește să se limiteze activitatea consiliului local pentru că a desființat serviciul domeniului public. D-l primar spune că dorește și altă părere a altui consilier local. Ia cuvântul d-l consilier Bunescu Corneliu și spune că este de acord cu înființarea acestui serviciu, pentru că astfel se mai dă de muncă și la alții. D-l consilier Chirica Valeriu spune că este foarte bine să se înființeze acest serviciu de gospodărire comunală .D-l consilier Vlădău Constantin Dragoș spune că dacă nu se va face treabă , Consiliul local poate desființa acest serviciu.

D- l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 6 voturi ( Pandelea Aurel, Corozel Marian, Vlădău C- tin Dragoș , Chirica Valeriu, Cazanciuc Magda și Bunescu Corneliu). Cine este împotriva ? = 2 voturi ( Cozma Ioan și Stan Gelu ) . Abtineri ? = 3 voturi ( Nechita Cecilia , Stoleru Andrei și Botezatu Cezar).

Consiliul Local al comunei Cretesti, judetul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.41 din data de 20.09.2021.

D-l președinte de ședință dă citire punctului șase, suplimentar de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind anularea majorărilor de întârziere pentru obligațiile bugetare principale restante la 31.03.2020 datorate bugetului local al comunei Crețești, județul Vaslui.

Ia cuvântul d-na contabil și spune că principalul impozit rămâne de achitat, se scad doar dobânzile și penalitățile ,dacă este achitat debitul curent.

D- l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 10 voturi. Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abtineri ? = 1 vot ( Stan Gelu) .

Consiliul Local al comunei Cretesti, judetul Vaslui , adoptă Hotărârea nr.42 din data de 20.08.2021.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare ,din care un exemplar pentru afișare la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Crețești, judetul Vaslui și un exemplar la dosarul de ședință.

**Președinte de ședință,  
Consilier,  
Vlădău Constantin Dragoș**



**Secretar general comună,  
Marcu Daniela**